



**ÓRGANO DE CONTRATACIÓN: Corrección de errores de la adjudicación definitiva.
Expediente EPE-CLM-2019-01**

De acuerdo con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, advertidos errores en la resolución de adjudicación del contrato se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En la página 2, se sustituye la fila de la Tabla LOTE 3 - Cuenca:

IMPRENTA UNIVERSAL, S.L.	35.229,64 €	46.627,86 €	100
---------------------------------	-------------	-------------	------------

por la siguiente:

IMPRENTA UNIVERSAL, S.L.	35.229,64 €	42.627,86 €	100
---------------------------------	-------------	--------------------	------------

En la página 3, se sustituye la fila:

IVA INCLUIDO	75.660,09 €	95.148,59 €	46.627,86 €	47.828,44 €	125.910,18 €
--------------	-------------	-------------	-------------	-------------	--------------

por la siguiente:

IVA INCLUIDO	75.660,09 €	95.148,59 €	42.627,86 €	47.828,44 €	125.910,18 €
--------------	-------------	-------------	--------------------	-------------	--------------

En Toledo a 16.04.2019
EL DELEGADO DEL GOBIERNO
EN CASTILLA LA MANCHA

Francisco Tierraseca Galdón

